
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

ゴムＡとゴムＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

ゴムＡ ゴムＢ

のばす前

のばした後

のばす前

のばした後

倍0 1 倍0 1

60cm

30cm

45cm

15cm

式： 答え（ ）

式： 答え（ ）

答え（ ）

③ ゴムＡとゴムＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

６０÷３０＝ 倍

① ゴムＡは30cmから60cmにのびました。ゴムＡはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

② ゴムＢは15cmから45cmにのびました。ゴムBはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

ゴムＡとゴムＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

ゴムＡ ゴムＢ

のばす前

のばした後

のばす前

のばした後

倍0 1 倍0 1

60cm

30cm

45cm

15cm

式： ６０÷３０＝２ 答え（ ）２倍

① ゴムＡは30cmから60cmにのびました。ゴムＡはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

式： ４５÷１５＝３ 答え（ ）３倍

② ゴムＢは15cmから45cmにのびました。ゴムBはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

答え（ ）ゴムB

③ ゴムＡとゴムＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。
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